

План наукової роботи
кафедри журналістики та нових медіа

2019 рік

Назва заходу	Термін виконання	Відповідальні
I. НАУКОВІ ТЕМИ СТРУКТУРНИХ ПІДРОЗДІЛІВ ТА ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ЇХ РЕАЛІЗАЦІЮ		
<p>Індивідуальні науково-дослідні теми</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Критичний дискурс-аналіз медійної сфери у фаховій підготовці журналістів 2. Українська журналістика і журналістикознавство міжвоєнного двадцятиріччя (1920–30-і роки) 3. Порушення журналістських стандартів як механізм формування оман масової свідомості 4. Маніпулятивна складова соціальних мереж: вплив на свідомість 5. Створення аудіовізуального продукту як складова фаху журналіста та його професійної освіти 6. Безпековий аспект освіти сучасного журналіста 7. Цифрова безпека журналістів 8. Інтернет-журналістика: соціально-комунікаційний аспект 9. Система жанрів ЗМІ: історія, теорія, тенденції розвитку 10. Семіотична модель епістолярної комунікації 11. Гендер-ідеологія-медіа як дослідницька метапарадигма 12. Медіаосвітній компонент професійної підготовки фахівців медіа-сфери 	2019	<p>Семенець О.О. Васьків М.С. Росінська О.А., О.В. Журавська</p> <p>Сардарян К.Г. Лісневська А.Л., Ангелова М.С. Сніжко А.С., Одаренко О.В. Досенко А.К.</p> <p>Бикова О.М. Погребняк І.В. Хамедова О.О. Фруктова Я.С.</p>
II. РЕАЛІЗАЦІЯ НАУКОВИХ ПРОЕКТІВ, ПРОГРАМ		
Подання заявок на грантові програми	2019	О.О. Семенець А.Л. Лісневська Я.С. Фруктова члени кафедри
III. НАУКОВІ ЗАХОДИ (конференції, семінари, круглі столи та ін.)		

Участь в організації Всеукраїнської науково-практичної конференції «Комунікаційні стратегії сучасної школи»	2019	О.О. Семенець Я.С. Фруктова
Участь в організації Міжнародної науково-практичної конференції «Соціальні комунікації в інтеркультурному просторі: міжконтинентальний діалог інтелектуалів»	2019	О.О. Семенець Я.С. Фруктова
IV. НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ СТУДЕНТІВ, АСПІРАНТІВ, ДОКТОРАНТІВ І МОЛОДИХ ВЧЕНИХ		
4.1. Студентська наукова робота		
Підготовка до участі у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт	2018-2019	М.С. Ангелова Я.С. Фруктова
Підготовка до участі у Всеукраїнській студентській олімпіаді з журналістики	2018-2019	О.М. Бикова М.С. Ангелова
4.2. Діяльність Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених		
Проведення діяльності наукового гуртка кафедри «Неформальна медіа-освіта»	2019	Я.С. Фруктова
VI. НАУКОВІ ВИДАННЯ		
Членство в редколегіях фахових видань: збірника наукових праць «Нова філологія» (Запорізький національний університет), «Вісника Запорізького національного університету» (Серія: Філологічні науки); міжнародного збірника наукових праць «Людина у просторі часу» (Каунас, Литва); «Освітологічний дискурс» (КУ імені Бориса Грінченка)	2019	<i>Семенець О.О., Васьків М.С., Фруктова Я.С.</i>
VII. УНІВЕРСИТЕТСЬКА НАУКА ДЛЯ КИЄВА		
Проведення круглого столу з журналістами з питань підготовки фахівців медіасфери	Березень 2019 р.	О.О. Семенець М.С. Ангелова А.С. Сніжко та члени кафедри